

ЗВІТ

посадових осіб місцевого самоврядування

щодо організації роботи та на території Морозівського старостинського округу
за 2023 рік (листопад-грудень)

Видано довідок громадянам – 69;

Вчинено нотаріальних дій – 9 з них: 6 заповітів, 1 скасування заповіту, 2 доручення.

Складено адміністративних протоколів – 3.

Складено актів обстеження побутово-матеріальних умов – 32.

Кількість громадян, які звернулися на особистий прийом – 1 письмове звернення, 14 усних (питання відсутності вуличного освітлення, заміни/встановлення ламп, питання проживання лисиць на території округу, питання аварійного дерева, щодо підведення електропостачання до будинку, питання тарифів на воду та водовідведення, питання щодо ТП на вул. Яблуневій та інші), 10 – звернення щодо надання місць для поховання.

Видано квитанцій на оплату земельного податку – всього з початку року- 413, в листопад-грудень - 15, не проплачених 434 (без пільгових категорій), всього земельних ділянок -2091, з них пільгові категорії -964.

Заключено договорів за вивіз ТПВ – з початку року - 261, до кінця року - 201, в листопаді-грудні місяці продовжили оплату - 22.

Було виконано 4 розпорядження Другого відділу Броварського РТЦК та СП щодо оповіщення військовозобов'язаних.

Підготовлено та сформовано 6 особових справ на призовників для приписки до призовної дільниці Другого відділу Броварського РТЦК та СП.

Підготовленні відповіді/листи до структурних підрозділів – 13.

Протягом листопада місяця відновлено частково вуличне освітлення (майже всі вулиці), встановлено на території округу 12 ламп вул. освітлення на сонячних батареях.

Перелік проведених заходів з благоустрою: під час негоди організовано та прибрано 2 дерева, котрі перешкождали проїзду, прибирання території старостинського округу;

27/11 прибирання території старостинського округу від снігу;

27/11 розчищення доріг від снігу на території округу (вул. Садова(центр), вулиці Д. Поповича, Героїв Небесної Сотні, Вокзальна, Привокзальна ;

28/11 розчищення решти доріг від снігу на території округу;

14/12 організована робота розчищення центральних доріг від снігу на території старостинського округу.

Зареєстровано/знято з місця реєстрації осіб – 4.

Надано послуг громадянам за програмою “Соціальна громада” – 28.

11.11.2023 року в приміщенні старостинського округу організована та проведена зустріч депутатами Баришівської ОТГ Гордієко В.М. та Маслівець Г.М. з громадянами.

25.11.2023 року біля приміщення старостинського округу організовано куточок та проведено вшанування хвилиною мовчання «День вшанування пам'яті жертв голодомору» разом з працівником культури, покладання квітів.

27/11 в старостисконському окрузі відбулась зустріч з представниками комунальних підприємств Баришівської селищної ради та ініціативної групи села.

23/12 на території старостинського округу спільно з працівником культури та жителями села проведено захід в центрі села – Різдвяний ярмарок.

Староста Морозівського
старостинського округу



Юлія ПАХОЛОК